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I. Государственный контроль (надзор)
1.1. Состояние нормативно-правового регулирования
Управление Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) далее (Управление) предложений и замечаний к нормативным правовым актам, устанавливающим обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых являлось предметом контрольных мероприятий Управления в отчетном периоде, в том числе исходя из их достаточности, полноты, объективности, научной обоснованности, доступности для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, возможности их исполнения и контроля, отсутствия признаков коррупциогенности, не имеет.

По мнению Управления, нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность территориальных органов Роскомнадзора и их должностных лиц являются достаточными для исполнения возложенных на них функций и соответствующими требованиям действующего законодательства.

1.2. Осуществление государственного контроля (надзора)
1.2.1. Выполнение мероприятий плана деятельности
Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) в 1 квартале 2011 г. запланировано - 9 плановых мероприятий в составе головной проверки, Отменено 6 мероприятий:
по причине неосуществления деятельности на подконтрольной территории – 5
- ДВ АО ПИЭТ «Дальэлектрон»;

- ООО «Телекомпания СГУ ТВ»;

- ЗАО «Энерготелеком»;

- ООО «Аргос»;

- ООО «Контент Юнион Джуниор».

по причине реорганизации юридического лица – 1

- ЗАО «Саткомлайн»;

1.2.2. Выполнение плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей
Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) в 1 квартале 2011 г. в плане проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей всего проведено 14 проверок и мероприятий соблюдения обязательных требований, в том числе выездных проверок – 9, внеплановых проверок - 5. 
Отменена одна внеплановая проверка, по причине непреодолимой силы:

- ООО «Скай-Нет».
Проведено 9 мероприятий систематического наблюдения, в том числе плановых - 9.
1.2.3. Результаты осуществления государственного контроля (надзора)

Результаты осуществления государственного контроля (надзора) в сфере средств массовых коммуникаций.

Плановая многотерриториальная проверка в отношении держателя лицензий на телерадиовещание в отношении ООО «Контент Юнион Джуниор» не проводилась ввиду неосуществления деятельности на подконтрольной территории.
В сфере средств массовых коммуникаций проведено 16 мероприятий систематического наблюдения в том числе;
-  плановое мероприятие в отношении держателя лицензии на 
радиовещание – 1; 

- плановых мероприятий в области СМИ – 14;

- внеплановых в области СМИ – 1.

В ходе проверок выявлено 26 нарушений обязательных требований из них:

- не выход средств массовой информации более одного года – 7;

- не предоставление Устава редакции – 5;

- нарушение порядка объявления выходных данных – 7;

- нарушение порядка и сроков перерегистрации – 1;

- не предоставление обязательного экземпляра в Российскую книжную палату – 6;

Кроме того, выявлено 2 нарушения требований законодательства о рекламе. Материалы направлены в Якутское Управление ФАС России.

По нарушениям, выявленным в ходе мониторинга СМИ, составлено 2 протокола в отношении главного редактора газет «Жизнь Якутска» и «Здоровье Якутии» по ст.13.22 о нарушении порядка объявления выходных данных.

Составлено 17 протоколов из них по ст. 13.23 КоАП РФ - 8; 13.22 КоАП РФ – 8, по ст.13.21 КоАП РФ-1.

Вынесено 3 решения суда и 9 постановлений, 7 протоколов находятся на стадии рассмотрения.
Отменено 1 мероприятие по систематическому наблюдению в отношении печатного СМИ журнала «Вестник Якутского университета» в связи с перерегистрацией в Центральном аппарате Роскомнадзора 30.12.2010..

Итоги и результаты проведения мониторинга СМИ

За отчетный период проведено 45 мероприятий по мониторингу СМИ. В ходе мониторинга нарушений по приоритетным направлениям деятельности не выявлено.

Результаты осуществления государственного контроля (надзора) в сфере связи.

Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) в 1 квартале 2010 г. в сфере связи проведено 11 проверок (мероприятий) выездных во взаимодействии из них 6 плановых и 5 внеплановых.

Из шести плановых проверок 3 плановые проверки осуществлены в отношении операторов связи предоставляющих услуги только на территории Республики Саха (Якутия).

Три мероприятия в рамках проведения проверок юридического лица, осуществляющего свою деятельность на территории двух и более субъектов Российской Федерации. Под руководством головного Управления проведены мероприятия в отношении операторов связи: ЗАО «Сатис-ТЛ-94»; ОАО «КОМСТАР-Объединенные ТелеСистемы» и одно мероприятие в отношении юридического лица – пользователя РЭС (не владеющих лицензиями на осуществление деятельности в области оказания услуг связи) ОАО «Сбербанк России». По результатам проведенных мероприятий нарушений обязательных требований в области связи не выявлены.
Из предусмотренных 5 внеплановых выездных проверок в отношении операторов связи, проведено 4 проверки по следующим основаниям:

- одна проверка по поступлению информации от ФГУП «РЧЦ ДФО» о признаках нарушений порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС (ОАО «МегаФон»)
- 3 проверки по поступлению жалоб (ОАО «Дальсвязь» филиал Сахателеком, ФГУП «Почта России», ООО «Каларские Телекоммуникации»)
Одна проверка отменена в виду непреодолимой силы (отсутствовал законный представитель ООО «Скай-Нет», материалы направлены в Прокуратуру и ФСБ).
Также проведена проверка в отношении пользователя радиочастотным спектром (не имеющим лицензии на осуществление деятельности в области оказания услуг связи) порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС (ООО «УКВ-Сервис»).
Проведено 8 плановых мероприятий систематического наблюдения из них:

- 3 мероприятия в отношении операторов связи осуществляющих деятельность в области оказания услуг связи установленных обязательных требований в области связи (кроме контроля за соблюдением пользователями радиочастотным спектром порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС, и контроля за соблюдением контрольных сроков пересылки почтовых отправлений);

- 3 мероприятия в отношении владельцев лицензий на осуществление деятельности в области оказания услуг связи с использованием радиочастотного спектра, порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС;
- 1 мероприятие в отношении пользователя радиочастотным спектром (не имеющим лицензии на осуществление деятельности в области оказания услуг связи) порядка, требований и условий, относящихся к использованию РЭС;

- 1 мероприятие в отношении владельца лицензии на осуществление деятельности в области оказания услуг почтовой связи контрольных сроков пересылки почтовых отправлений.
По результатам проверок и мероприятий по контролю в области связи в 1 квартале 2011 года выдано 10 предписаний об устранении выявленных нарушений владельцам лицензий на предоставление услуг в области связи.

- 4 предписания выдано ОАО «МегаФон» (эксплуатация РЭС без разрешения на использование радиочастот или радиочастотных каналов и без свидетельства о регистрации РЭС);

- 2 предписания выдано ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (эксплуатация РЭС без разрешения на использование радиочастот или радиочастотных каналов и без свидетельства о регистрации РЭС);

- 2 предписания выдано ФГУП «Почта России» (нарушение контрольных сроков пересылки письменной корреспонденции);

- 1 предписание выдано ФГУП «Почта России» (нарушение правил оказания универсальных услуг связи).
- 1 предписание выдано ООО «Каларские Телекоммуникации» (оказание телематических услуг связи без лицензии).
Возможными последствиями выявленных нарушений являются:

· нарушение права на безопасное и законное использование Государством, юридическими и физическими лицами радиочастотного спектра (6 нарушений);

· введение в заблуждение пользователей услугами связи (3 нарушения);

· нарушение устойчивости функционирования сетей (сооружений, объектов) связи (1 нарушение)
При проведении контроля за соблюдением пользователями радиочастотного спектра порядка, требований и условий, относящихся к использованию радиоэлектронных средств Управлением используется специальные технические средства: анализаторы спектра FSH3, FSH6, FSP30, автоматизированная система мониторинга (АСМ) "Ревизор" и «Невод-2», также данные специальные технические средства используются в целях проверки устранения ранее выявленных нарушений послуживших основанием для выдачи предписаний.

Специальные технические средства находятся в исправном состоянии. Метрологическая поверка всех приборов проводится своевременно.
В Управление от Саха (Якутского) республиканского филиала ФГУП «Радиочастотный центр дальневосточного федерального округа» в 1 квартале 2011 года поступило 38 сообщений на 82 РЭС имеющих признаки нарушений из них:

- 43 РЭС без разрешения на использования радиочастот;

- 49 РЭС без регистрации;

- 33 с нарушением условий использования радиочастот.

В 1 квартале по сообщениям РЧЦ было проведено две проверки (ОАО «МегаФон», ООО «УКВ-Сервис»). По сообщениям РЧЦ поступившим в марте 2011 запланированы на апрель месяц три проверки. По остальным нарушениям до проведения Управлением проверок получены достоверные данные об устранении нарушений пользователями радиочастотного спектра, часть сообщений отработано в рамках проведения плановых мероприятий. В результате проверки ООО «УКВ-Сервис» информация не подтвердилась (РЭС на момент проверки не эксплуатировались).

В результате взаимодействия с Саха (Якутским) республиканским филиалом ФГУП «РЧЦ ДФО» Управлением при установлении факта нарушения, принимались меры к нарушителям порядка использования радиочастотного спектра в соответствии с законодательством РФ. 

В 1-м квартале 2011 года Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) проверки соблюдения УФПС РС (Я) – филиалом ФГУП «Почта России» порядка фиксирования, хранения и представления информации о денежных операциях, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации контролю, а также организации внутреннего контроля, не проводились.
Количество владельцев франкировальных машин - не операторов связи, осуществляющих деятельность на территории РС (Я) по состоянию на 01.04.2011 – 28, количество франкировальных машин, принадлежащих им – 38. 

Количество владельцев франкировальных машин – операторов связи – 1, количество франкировальных машин, принадлежащих им – 3.
За 1 квартал 2011 года, в рамках плановой многотерриториальной проверки, проведено мероприятие по контролю за соблюдением обязательных требований при применении франкировальных машин в филиале Акционерного коммерческого Сберегательного Банка РФ (ОАО) – Якутском отделении № 8603. Выявлены следующие нарушения порядка применения франкировальной машины:

- отфранкированная корреспонденция сдается в ОПС Якутск 677000 вместо ОПС Якутск 677007 (согласно календарному штемпелю клише франкировальной машины),

- не соблюдается порядок оформления «Журнала учета введенных денежных сумм и показаний счетчиков франкировальной машины». 

Результаты осуществления государственного контроля (надзора) в области защиты субъектов персональных данных.

За 1- й квартал 2011 года в Управление Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) поступило 125 уведомлений об обработке персональных данных. Из них 123 – от юридических лиц, 2 – от муниципальных органов. Все поступившие уведомления обработаны и введены в ЕИС Роскомнадзора.
В первом квартале 2011 года Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) проведено 3 плановых мероприятия по контролю и надзору за операторами, осуществляющими обработку персональных данных. По двум операторам обрабатывающих персональные данные выдано 15 предписаний об устранении выявленных нарушений по разным срокам исполнения.
За отчетный период текущего года было направленно 230 писем с требованием предоставления уведомления в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных, конкретный срок, который устанавливается в письме 7 рабочих дней. В ответ на запрос за отчетный период поступило 125 уведомлений и поступают еще.

Информация о необходимости направления уведомления в Уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных размещена на пяти сайтах: www.ya1.ru; www.ykt.ru; www.1sn.ru; www.sakhalife.ru; www.kursor.ru. В марте информация перемещена на первые страницы сайтов
1.3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля 

Прохождение государственной гражданской службы в Управлении Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) осуществляется в соответствии с федеральным законом от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Сведения о штатной численности работников, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности:

В соответствии со штатным расписанием, штатная численность Управления Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) по состоянию на 01 апреля 2011 года  составляет 38 единиц, из них:  

-
штатная численность государственных гражданских служащих – 29 единица, из них должности, на которые возложены функции по контролю – 23 единиц; 

-
штатная численность технического  персонала - 9 единиц.
Согласно штатной расстановке, фактическая численность в Управлении  составляет 31 человек.

-
численность государственных гражданских служащих - 24 человека, из них сотрудников, на которых возложены функции по контролю – 18 человек, включая руководство Управления.
-
численность технического персонала - 7 человек.

В 1 квартале 2011 года Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) проведен конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы. По итогам проведенного конкурса замещены: 2 должности в отделе контроля (надзора) в сфере связи и 1 должность в отделе организационной, правовой работы и кадров.

На 01 апреля 2011 года вакантных должностей государственной гражданской службы – 5 единиц, вакантных должностей технического персонала -2 единицы.

Статистический отчет по форме № 2-ГС (ГЗ) «Сведения о дополнительном профессиональном образовании федеральных государственных гражданских служащих и государственных гражданских служащих субъекта Российской Федерации» сдан в установленный срок территориальному органу Росстата.

Расчеты нагрузки на 1 государственного инспектора

Отдел контроля (надзора) в сфере связи

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 8 чел.

- среднее число государственных инспекторов, участвующих в мероприятиях по контролю 3 чел.

- количество мероприятий по контролю  19 проверок.

Н = (19*3)/8 = 7,125 проверки на человека в квартал.

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему разрешительной и регистрационной, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

1. Разрешительная деятельность:

Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 8 чел.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему разрешительной деятельности 3 чел.

- количество разрешительных мероприятий 10.

Н = (10*3)/8 = 3,75 мероприятия на человека в квартал.

2. Регистрационная деятельность:
Данные для расчета:

- количество сотрудников, занимающихся регистрацией РЭС - 2 человека.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему регистрационной деятельности 1 чел.

- количество мероприятий по регистрационной деятельности 3046
Н = (3046*1)/2= 1523 мероприятия на человека в квартал.

Обобщенные сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, с учетом разрешительной и регистрационной деятельности, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Н обощ. = 7,125+3,75+1523 = 1534 мероприятия на человека в квартал.
Отдел защиты прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 3 чел. 

- среднее число государственных инспекторов, участвующих в мероприятиях по контролю 3 чел.

- количество мероприятий по контролю 3 проверок.

Н = (3*3)/3 = 3 проверок на человека в квартал.

2. Регистрационная деятельность:
Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 3 чел.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему регистрационной деятельности 3 чел.

- количество зарегистрированных уведомлений об обработке персональных данных 123.

Н = (125*3)/3 = 125 мероприятия на человека в квартал.

Обобщенные сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, с учетом разрешительной и регистрационной деятельности, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Н обощ. = 3 + 125 = 128 мероприятий на человека в квартал

Отдел контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 3 чел. 

- среднее число государственных инспекторов, участвующих в мероприятиях по контролю 3 чел.

- количество мероприятий по контролю 61 проверок.

Н = (61*3)/3 = 61 проверка на человека в квартал.

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему разрешительной и регистрационной, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

 Регистрационная деятельность:
Данные для расчета:

- количество сотрудников в отделе 3 чел.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему регистрационной деятельности 2 чел. 

- количество мероприятий по регистрационной деятельности 20.

Н = (20*2)/3 = 13,33 мероприятий на человека в квартал.

Обобщенные сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, с учетом разрешительной и регистрационной деятельности, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Н обощ. = 61 +13 = 74 мероприятий на человека в квартал.

Сведения о средней нагрузке на одного работника 

по Управлению Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия)

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Данные для расчета:

- количество сотрудников в Управлении 14 чел.

- среднее число государственных инспекторов, участвующих в мероприятиях по контролю 9 чел.

- количество мероприятий по контролю 83 проверок.

Н = (83*9)/14 = 53,36 проверки на человека в квартал.

Сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему разрешительной и регистрационной, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

1. Разрешительная деятельность:

Данные для расчета:

- количество сотрудников в Управлении 14 чел.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему разрешительной деятельности 3 чел.

- количество разрешительных мероприятий 10.

Н = (10*3)/14 = 2,14 мероприятий на человека в квартал.

2. Регистрационная деятельность:
Данные для расчета:

- количество сотрудников в Управлении 14 чел.

- среднее число государственных инспекторов по фактическому объему регистрационной деятельности 6 чел.

- количество мероприятий по регистрационной деятельности 3191.

Н = (3191*6)/14 = 1368 мероприятий на человека в квартал.

Обобщенные сведения о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций, с учетом разрешительной и регистрационной деятельности, в том числе по сферам государственного контроля (надзора):

Н обощ. = 53,36 + 2,14 + 1368 = 1424 мероприятия на человека в квартал.
1.4. Действия по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) по результатам проведенных мероприятий всех видов государственного контроля (надзора) за 1 квартал 2011 года выдано 25 предписаний об устранении выявленных нарушений, составлен 71 протокол об административных правонарушениях, по которым вынесено 39 решений (постановлений), из них Управлением 24, судами 15. Наложено 147 тыс. руб. административных штрафов. 
Кроме этого, в Управление поступило 2 постановления прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении в сфере СМИ.

Поступило административных штрафов – 65 тыс. руб. 

В рассмотрении судом трудовых споров в отчетном периоде Управление не участвовало.

В 1 квартале 2011 года с Управления денежные суммы на основании судебных решений не взыскивались.
1.5. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора)
В связи с увеличением количества сотрудников отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций на 1 штатную единицу за отчетный период проведено в два раза больше плановых мероприятий по систематическому наблюдению (16 мероприятий) по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (8 мероприятий). Соответственно составлено на 13 протоколов больше по сравнению с прошлым годом. 

Анализ характера выявленных нарушений позволяет сделать вывод о том, что наиболее часто встречающиеся нарушения – не предоставление обязательных экземпляров в Российскую книжную палату, нарушение порядка объявления выходных данных, а также невыход в свет (эфир) более одного года.

Увеличение количества проверок и выявленных нарушений по не предоставлению обязательных экземпляров позволило в значительной мере пополнить фонды Национальной библиотеки Республики (Саха) Якутия.

Активизация работы по выявлению СМИ, которые не выходят в свет (эфир) более одного года и снятие их с регистрации  позволяет приводить в соответствие реестр средств массовой информации на подведомственной территории.

Постоянно проводимые мероприятия совместно с Департаментом по делам печати и телерадиовещанию РС (Я), Якутским республиканским отделением Союза журналистов России по проведению обучающих семинаров для главных редакторов и разъяснению законодательства о СМИ приводят к повышению правовой грамотности сотрудников СМИ республики.

1.6. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора)
Результаты государственного контроля (надзора) во всех сферах деятельности считаем удовлетворительными.
II. Результаты рассмотрения обращений граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с жалобами на нарушение их прав и законных интересов
За 1 квартал 2011 года в Управление Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) поступило 13 жалоб, 5 из которых находятся на стадии рассмотрения.

Жалоба Иванова А.И. на взимание крупной суммы денег за услуги Интернет, переадресована в Управление Роспотребнадзора по РС (Я).
Отказано в рассмотрении жалоб гр. Евсеенко Н.В., Стефлюк Л.А., Корякина Н.В. в связи с не подтверждением фактов указанных в жалобе.

По результатам проведения внеплановой проверки деятельности в области связи ООО «Каларские телекоммуникации», подтвердилась коллективная жалоба от жителей п. Хани Нерюнгринского района (4 жалобы) на качество услуг доступа в Интернет. Приняты меры по устранению нарушения в отношении ООО «Каларские телекоммуникации».

По результатам рассмотрения жалобы по размещению врезок рекламного характера в виде «бегущей строки» гр. Попову Г.В. даны разъяснения. Материалы направлены на рассмотрение в Якутское Управление ФАС России. 

Жалобы Седалищева Н.И., Пахомовой Е., Илларионовой А.К., Даниловой И.П. находятся на стадии рассмотрения.

III. Итоги регистрационной и разрешительной деятельности
При вводе в эксплуатацию сооружений связи сотрудники Управления Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) приняли участие в работе 10-ти приемочных комиссий по вводу в эксплуатацию сооружений связи. В том числе в 4 комиссиях - при вводе в эксплуатацию сооружений связи, принадлежащих владельцам лицензий в области оказания услуг электросвязи, без учета эфирного, кабельного, проводного вещания; в 6 комиссиях – в области эфирного вещания.
Во 1 квартале 2011 года зарегистрировано 1333 РЭС гражданского назначения эксплуатируемых на территории Республики Саха (Якутия), перерегистрировано 741 РЭС и аннулировано 972 свидетельств о регистрации РЭС. 

Копии Свидетельств о регистрации радиоэлектронных средств и сведения о перерегистрации и аннулировании регулярно направляются в Саха (Якутский) Республиканский филиал ФГУП «РЧЦ ДФО». 

На 31.03.2011 состоит на учете 374 СМИ. Из них: Информационных агентств – 6; газет – 167, журналов – 94, сборников – 4, альманахов – 2, бюллетеней - 3; телепрограмм – 44; радиопрограмм – 54.

За отчетный период зарегистрировано 9 средства массовой информации, из них информационных агентств – 1; печатных –  3 (журналов - 1, газет – 1,сборников - 1). Радиопрограмм – 2, телепрограмм- 3.

Перерегистрировано 3 СМИ, внесено изменений – 1 свидетельство.

За три месяца 2011 года аннулировано 7 свидетельств о регистрации СМИ, из них по решению учредителей – 3; по решению суда - 4.

По заявлениям учредителей приостановлено действие 6 СМИ.
В 1-м квартале 2011 года Управлением Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) проведена проверка и выдано 1 разрешение на применение франкировальной машины Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 3 по Республике Саха (Якутия). 

В 1 квартале 2011 года нарушений установленных законодательством Российской Федерации сроков выдачи разрешительных и регистрационных документов не допущено.

Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю в сфере связи не привлекались.

IV. Результаты взаимодействия с органами прокуратуры, исполнительной власти, внутренних дел, общественными организациями

Управление Роскомнадзор по Республике Саха (Якутия) при осуществлении государственного контроля (надзора) в сфере связи взаимодействует с Федеральной налоговой службой России по вопросам получения информации из ЕГРЮЛ и ЕГРИП в случае отсутствия проверяемого лица по месту регистрации. Форма взаимодействия – запросы, получение ответов на них.

При осуществлении государственного контроля (надзора) в сфере связи в случае обнаружения признаков состава преступлений, материалы проверок направляются в органы прокуратуры. 
В 1 квартале 2011 года из-за отсутствия законного представителя ООО «Скай-Нет», была отменена плановая проверка в виду непреодолимой силы, материалы направлены в Прокуратуру и Управление ФСБ по Республике Саха (Якутия).
На основании решения органов прокуратуры о возбуждении административного производства в отношении должностного лица - главного редактора газеты «Уэhээ булуу» и юридического лица ГУ «Редакция газеты «Халыма  долгуннара»  Управлением Роскомнадзора по РС(Я) вынесены постановления о назначении административного наказания по ст.13.22 КоАП.

В марте начальник отдела контроля (надзора) в сфере средств массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) приняла участие в заседании Комитета по предпринимательству в сфере СМИ, книгоиздания и полиграфии Торгово-промышленной палаты РС (Я). В повестке дня были обсуждены вопросы взаимодействия Национальной библиотеки, издающих организаций и контролирующих органов по вопросам соблюдения закона об обязательном экземпляре документа.

 В марте начальник отдела контроля (надзора) в сфере средств массовых коммуникаций Управления Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) приняла участие в работе экспертного стола на тему: «Психологическая безопасность информационной продукции», организованного членом Общественной палаты РФ А.А.Мартыновым.  
В рамках реализации Плана по взаимодействию в сфере выявления, пресечения и профилактики проявлений экстремизма в 2011г Управление Роскомнадзора по Республике Саха (Якутия) и Центр по противодействию экстремизму МВД по РС (Я) производит обмен информацией и консультации в случае выявления размещения в СМИ материалов с признаками разжигания национальной, религиозной и расовой нетерпимости, унижающих человеческое достоинство и права личности. В ходе работы нарушений в сфере СМИ, зарегистрированных на территории республики не выявлено.

V. Итоги деятельности в области организации работ по охране труда, в том числе факты производственного травматизма и принимаемые меры по снижению производственного травматизма
Наличие подразделений по охране труда в Управлении в соответствии с утвержденным штатным расписанием – не предусмотрено. Имеется постоянно действующая комиссия по охране труда в составе трех человек. 

Случаев производственного травматизма и профзаболеваемости за отчетный период в Управлении не происходило.

В соответствии с требованиями по охране труда в Управлении  проводятся инструктажи, обучение на рабочем месте. Технические и экологические мероприятия по охране труда не проводились.

Затрат на мероприятия по охране труда в 1 квартале 2011 . не было.

В связи с отсутствием вредных условий труда на рабочих местах, средствами индивидуальной и коллективной защиты работники не обеспечиваются.

Обучение сотрудников Управления и периодическая проверка знаний  и требований охраны труда производится в соответствии с приказом № 86 от 23.07.2002 Минсвязи  России.

VI. Итоги деятельности по противодействию коррупции
Все запланированные мероприятия по противодействию коррупции Управлением выполнены. 

VII. Результаты информационного обеспечения деятельности
В 1 квартале 2011 года Управление приняло участие в совещании Совета по информационной безопасности при Президенте Республики Саха (Якутия). По вопросам исполнения Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. 152-ФЗ «О персональных данных» проведены совещания с главами поселковых Советов Муниципального образования «Нерюнгринский район» и в Управлении федеральной налоговой службы по Республике Саха (Якутия). Также принимали участие в проводимом Якутским региональным отделением Дальневосточного филиала ОАО «МегаФон» круглом столе на тему «Мобильное мошенничество. Как себя защитить?».
Информационная открытость деятельности Управления обеспечивается посредством постоянно действующего сайта на Интернет портале 14.rsoc.ru. На сайт ежедневно вносятся новости  и данные по основным направлениям деятельности Управления.
VIII. Сведения о прочих результатах деятельности
нет
IX. Проблемные вопросы, предложения по совершенствованию деятельности Роскомнадзора
нет

PAGE  
16

